



## Referat af bestyrelsesmøde på Humble Skole

Onsdag d. 26. august 2020 fra kl. 18.00-20.00

**Kl. 18.00 – 18.15: let spising i "New York".** Bestyrelsesmødet afholdes i "New York".

Forklaring: O = orienteringspunkt / D = punkt til drøftelse/dialog / B = beslutning

Tilstede: Dennis, Charlotte, Tina, Lonny, Merethe, Sanne, Rikke, Thomas og Helle

Gæster:

Afbud: Elevrådet (er i færd med at vælge - herefter konstituering og møde), Karina, Wickie og Pernille

Mødeleder: Tina

Ordstyrer: Rikke

Referent: Helle

Pkt.	Emne.	Beslutning	Tid
1	<b>Godkendelse af dagsorden</b>  Tovholder: Tina	Godkendt	18:15 - 18:20
2	<b>Status vedr. underskrevet tavshedserklæring.</b> Råd- og bestyrelsesmedlemmer underskriver tavshedserklæring (udleveres til underskrift på mødet)  Tovholder: Thomas & Merete	Der mangler underskrift fra Pernille, Karina og Sarah	18:20 - 18:30
3	<b>O</b> <b>Overlevering fra råd til bestyrelse</b>  Tovholder: Sanne & Thomas	Orientering omkring struktur i dagligdagen. Forældrerådet tættere på daglig praksis. Status på læreplansarbejdet. Punktet skal på næste bestyrelsesmøde. Rådet vil lave et årshjul. Hverdagen efter Covid 19.	18:30 - 18:35



		Madordning skal til valg igen.	
4	<b>O + D + B</b> <b>Formanden ridser møderammen op</b> (bespisning, rollefordeling, struktur dagsorden/referat, struktur for mødeafvikling...)  <b>Tovholder: Tina</b>	Tina, Sanne, Merete og Thomas har haft et forventningsmøde omkring vores fremtidige møder. Rollefordeling ift. mødeleder, ordstyrer og referent er fast. Bespisning blev drøftet, og der er enighed om, at spisningen fortsætter i bestyrelsen.	18:35 - 18:40
5	<b>O + D + B</b> <b>Forretningsordenen (bilag)</b> Til info og gennemlæsning for evt. tilretning  <b>Tovholder: Tina</b>	Der var rettelser til forretningsordenen, hvilke blev gennemgået. Merete noterer rettelserne. Forretningsordenen skal gennemarbejdes i en arbejdsgruppe. Merete, Sanne og Tina. Merete indkalder. Punktet skal med på næste møde.	18.40 - 18:55
6	<b>O + D + B</b> <b>Årshjul for bestyrelsens arbejde (bilag)</b> Til generel info/genopfriskning for evt. tilretning. F.eks. ønskes emner eller gæster inviteret til møder f.eks. info/status omkring teknologiforståelse, PLF, LabSTEM, læsning...  <b>Tovholder: Tina &amp; Merete</b>	Der var rettelser til årshjulet/dagsordenen, hvilke blev gennemgået. Principper skal på som et fast punkt. Merete noterer rettelserne. Punktet skal med på næste møde.	18:55 - 19:10
7	<b>O + D + B</b> <b>Vedr. arrangementer - handling?</b> <ul style="list-style-type: none"><li>- Markering af Humble skoles 60 års fødselsdag i oktober / 10 år med ny struktur</li><li>- Sommerfest – hvornår/hvordan</li><li>- Andet omkring fælles arrangementer</li></ul> <b>Tovholder: Thomas &amp; Merete</b>	Humble Skoles 60 års fødselsdag er d. 15. september. Børnehuset Rævehøj har været på skolen i 10 år til oktober. Begge arrangementer skal fejres. Vi fik en god drøftelse omkring kommende arrangementer. Elevrådet drøfter punktet.	19:10 - 19:20



8	<p><b>O + D + B</b> <b>Principper (3 bilag)</b> Skoleledens personale har på møde forholdt sig til:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Princip for skole-hjem-samarbejde</li><li>- Princip for underretning af hjemmet om elevens udbytte...</li><li>- Princip for den åbne skole</li></ul> <p>Bestyrelsen bedes inden mødet have forholdt sig til bilagene mht godkendelse og efterfølgende offentliggørelse på skolens hjemmeside</p> <p><b>Tovholder: Rikke &amp; Merete</b></p>	<p>Principperne blev gennemgået. Der var rettelse, som blev gennemgået. Merete noterer rettelserne. Princip om orientering af hjemmet om elevens udbytte er <i>Godkendt</i>. Handleplanen er kun til orientering. Princip for skole-hjem-samarbejde skal gennemgået på næste møde. Princip for den åbne skole er godkendt med aftalte rettelser.</p>	<p>19:20 - 19:40</p>
9	<p><b>O</b> <b>Generel orientering (3 bilag)</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Elev- og børnestatus</li><li>- Personalestatus</li><li>- Økonomistatus</li></ul> <p><b>Tovholder: Thomas &amp; Merete</b></p>	<p>Merete og Thomas orienterede.</p>	<p>19:40 - 19:50</p>
10	<p><b>Evt.</b></p>	<p>Lotte ønsker en drøftelse om tolkningen af corona. Ferieplan.</p>	<p>19:50 - 19:55</p>
11	<p><b>Godkendelse af mødereferat</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- deltagere i mødet underskriver referat fra mødet</li><li>- skolens sekretær synliggør referatet på Aula for personale og forældre + hjemmesiden snarest efter mødet + udsender til bestyrelsens medlemmer</li></ul>		<p>19:55 - 20:00</p>
Info	<p><b>Datoer for kommende bestyrelsesmøder i 2020/21:</b> <b>Onsdag d. 7. oktober 2020 – kl. 18-20 – med Lone B.</b> Torsdag den 19. november 2020 - kl. 18-20 Tirsdag den 15. december 2020 - kl. 17-19 Tirsdag den 26. januar 2021 - kl. 18-20 Onsdag den 24. februar 2021 - kl. 17-18 med klasseforældreråd Tirsdag den 23. marts 2021 kl. 18-20 Onsdag den 5. maj 2021 kl. 17-19 med personaler Torsdag den 17. juni 2021 kl. 18-20</p> <p><b>Datoer for møder i LSK-udvalget i 2020:</b> 18/8, 22/9, 20/10, 17/11, 15/12</p>		



LANGELAND  
KOMMUNE

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*

Lenny Holm

Sanne Jensen

*[Handwritten signature]*

*[Handwritten signature]*